

●中共上饶市广

2019年9月

5 星期四

农历己亥年八月初七

<sub>总</sub> 3501 期

新闻热线:2654143 稿件传真:2637589 Email: gfbs@sina.com

(免费赠阅)

### 广丰举报方式 =

举报电话:12388

来信请寄:广丰区纪委信访室

编:334600

来访请到:广丰区便民服务中心大楼区纪委

信访室

微信举报:"广丰廉政"微信公众平台

### 扫黑除恶在行动

欢迎下载



马家柚是广丰的特色农业"金 果",果质优、产量高、市场广、品牌响, 深受市场欢迎。近年来,广丰区把规模 种植马家柚作为产业扶贫的"龙头工 程",走出一条贫困户参与高、产业竞 争力强、增收可持续的特色产业扶贫

### "务工、技术、分红"三重利, 实惠让群众看得见

"户种一棵柚, 自己吃柚不用愁, 户种三棵柚,送亲送友都管够,户种三 亩柚,脱贫致富有奔头。"说起种植马 家柚的好,林华如数家珍。他是广丰排 山牌门村松华农业合作社的负责人。 在林华的带动下, 牌门村全村694户, 其中 570 多户种植了马家柚,种植面积 达 2200 多亩。2018年,全村产柚 200 万余斤,产值上千万元。

林华介绍,马家柚产业规模推广, 对贫困户有三重红利: 一是劳动力红 利。马家柚从种植、管理乃至采摘销 售,都需要人力,有劳动技能的贫困户 可以灵活就业。2018年,他自己400多 亩的果园, 仅劳务费就支出了 10 多万 元。二是技术红利。贫困户边务工,一

边还能学到果柚管理技术,拥有一技 之长,延长产业扶贫效应。三是股份红 利。部分缺乏劳动力的贫困户可以用 土地、资金等资源入股农业合作社,采 用保底分红形式,增强"造血功能"

"务工+技术+分红"让贫困户的口 袋切切实实鼓起来。罗来恭便是受益 者之一。现年 47 岁的他,早些年妻子 不辞而别, 丢下三个孩子让他一个人 独自拉扯。想出去打工,可孩子无处寄 养,无奈只好守住几分薄田刨生活,日 子一年过得比一年穷。2015年,林华找

到他,请他到村里的产业基地去务工。 一边做,一边学,很快就成了"土专家" 种植果柚、培育幼苗,样样都干的有模 有样,自己也搞起马家柚种植。2017 年,年底一算账:务工收入 8000 多元、 卖柚收入1万多元、加上售出的育苗 钱,足足3万多元,罗来恭终于摘掉了 "贫困帽"

### "帮种、帮管、帮销"三兜底, 激活致富源动力

说起技术服务团队的给力,东阳乡 管村村民管明文赞不绝口。(下转2版)



# 创卫生城介

本报讯 吴双凤、记者刘质 新报道:9月2日上午,市政协主 席程建平来到丰溪街道,通过实 地察看、听取汇报等方式,对当地 创国卫工作进行督查、指导。区委 副书记齐忠有陪同。

程建平一边听取街道与相关 社区创国卫工作汇报, 一边先后 到城乡结合部南屏社区东山自然 村、水南菜市场、城中村苏塘社区 浪基山,督查、指导当地创国卫工 作,并肯定了街道和社区创国卫 工作取得的显著成效。

就做好下一步创国卫工作, 程建平指出,一是在思想上高度 重视,在行动上高度自觉,在目标 上高度统一,全力以赴,不断提升 创国卫工作水平。二是设置具有 广丰特色的固定类宣传标语,力 争做出宣传特色, 以营造良好的 创国卫氛围, 引导广大市民积极 支持、主动投身创国卫。三是主攻 薄弱环节。对超标电动车整治,要 注重规范存量,严控增量;对水体 周围环境整治,要持续加大力度, 进一步提高水体质量,展现广丰 "山清水秀"的美好形象。四是创 国卫队伍精气神不降, 排查与整 改创国卫问题力度不减, 保持全 区既有的浓厚创国卫氛围。

### 谭赣明专题调研督导"双提升"工作

罗剑锋、记 本报讯 者刘质新报道:9 月 2 日下 午,市委常委、副市长雷平到 广丰木雕城调研指导旅游景 区建设工作。区委常委、宣传 部长周菊梅陪同。

雷平一边听取广丰区创 国卫与城区旅游景区建设工 作汇报或情况介绍,一边实 地察看广丰木雕城 4A 景区 保护实况。他说,景区质量等 级管理动态化, 创建成功后 首要问题就是保护来之不易 的金字招牌。广丰木雕城是 距离上饶市中心城区最近的 4A 景区,务必借助这一优越 地理位置优势,将其推向全 国以前首先在上饶叫响。要 对照 4A 景区质量标准,压实 主体责任,严格组织实施整 改,全力打造安全有序、环境 优美、服务优质、设施精致、 经营诚信的高品质旅游目的 地,切实提升旅游服务质量

和环境质量。 洋口镇、文广新旅局、月 兔集团等相关单位负责人, 在现场相继作情况介绍或工 作汇报。

本报讯 记者曾萍艳报道:9月3 日下午, 区委书记谭赣明专题调研督导 全区公众安全感和群众满意度"双提升" 工作,并召开专题座谈会。区委常委、政 法委书记鄢翔高,副区长、公安局长徐建 军.区人民法院院长凌目新.区人民检察 院检察长肖连华等参加会议。

总体情况和面临的形势,深入分析存在 分析原因并着力解决,定期或不定期对 年以来"双提升"工作的开展情况、存在 问题的原因和对策。他指出,公众安全感 23个乡镇(街道)"双提升"工作开展落 的问题和下一步打算提出了意见建议, 和群众满意度"双提升"是全区社情民意 实情况进行专项督查;三是整改要到位, 就提高认识、落实责任、加强宣传力度和 真实直观的反映,各级各部门各单位要 组织各乡镇和政法单位对当前工作和安 加强各部门的联系等工作提出了具体要

作是形势所需、职责所系、群众所盼。

就下一步工作,谭赣明强调,一是认 识要到位,以"双提升"工作为抓手,对群 众关心的热点难点问题,逐一梳理,将问 题解决在基层、将矛盾化解在基层,为 "双提升"工作打下坚实的群众基础;二 谭赣明分析了我区"双提升"工作的 是原因查找要到位,对照督办清单,认真 切实增强抓好"双提升"工作的责任感和 全感满意度指标逐项进行分析,查找工 求。

紧迫感,清醒地认识到抓好"双提升"工 作落后的原因,进一步研讨改进提升的 具体措施;四是责任要到位,通过责任划 分至每个乡镇(街道)、村居,责任单位和 责任人要按照全区部署安排, 确保各项 工作措施落实。在抓好今年"双提升"工 作的同时,要认真谋划,出实招、硬招,系 统抓好"双提升"工作。

座谈会上,各单位负责人分别就今

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

## 讲究卫生 预防疾病

# 来我 研 景区